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TRASA 26 KM

START až 1) ZÁLESÍ
Od  startu  budete  pořadateli  navedeni  na  neznačenou  lesní  a  posléze  polní 
cestu, stoupající zvolna ke kapli Svatého Antonína. Odtud už pokračuj doleva 
po červené turistické značce lesní pěšinou a posléze kousek po asfaltce k tu-
ristickému rozcestníku „Čertovy Kazatelny“. Zde se zleva připojuje zelená turi-
stická značka, po které se budeš na konci závodu vracet zpět do Račího údolí, 
které leží vlevo pod námi. Pokračuj po asfaltce 150 metrů po červené i zelené 
značce zároveň k výraznému rozcestí cest s pomníkem. Zde opusť lesní cesty 
a vydej se přímo po zelené značce lesním smykem vzhůru. Pokračuj po ze-
lené značce listnatým lesem asi 1200 metrů k rozcestníku „Štít – Rozcestí“. 
Zde opusť značku a vydej se starým  lesním smykem doleva na vrchol Štít 
(po  vlastním  značení).  Z  vrcholu  (výhled)  pokračuj  hliněným  smykem  dolu 
do sedélka, kde narazíš na velkou, zprava přicházející  lesní cestu. Vydej se 
po  ní  doleva  a  pokračuj  zhruba  2600 metrů  více méně  po  vrstevnici  nebo 
mírně do kopce. Za posledními výraznými loukami s výhledy (po pravé straně) 
začne cesta poprvé výrazně klesat . V první velmi ostré pravotočivé zatáčce 
odboč doleva na malou štěrkovou cestu. Po ní  pokračuj do kopce cca 700 
metrů  až  k  velkému dřevěnému Kříži.  Zde  odboč  ostře  doprava  a  vydej  se 
po velké lesní, zprvu vrstevnicové cestě, po které vede i zeleně značená cy-
klostezka. Pokračuj asi 1900 metrů zprvu lesem, posléze horskými loukami 
směrem k první kontrole pod přístřeškem, nacházejícím se na konci asfaltky 
u posledního domu v osadě Zálesí. Zde si kleštěmi označ políčko „1. Zálesí“. 

1) ZÁLESÍ – 2) ČERNÝ VRCH
Od kontroly přímo neznačeným průsekem do lesa a na blízkou státní hranici. 
Vítej na hřebenu Rychleb. Odboč kolmo doleva a začni stoupat po hraničním 
chodníku vzhůru na vrchol Koníček. Odtud platí jedno pravidlo. DRŽ SE HRA-
NICE!!! Vystoupej na vrchol Koníček a odtud po hranici a modré značce po-
kračuj do sedla Černý kout, kde se modrá značka ztrácí doleva. Ty však teď 
už po polské zelené značce stále pokračuj po hranici až na vrchol Černý vrch, 
kde se nachází další kontrola s kleštěmi.

2) ČERNÝ VRCH – X) HRANIČKY A 
(elektronická kontrola bez kleští)
Od kontroly pokračuj po starém hraničním chodníku a polské zelené značce 
cca 2150 metrů. Mineš malé louky nalevo a poté klesneš do sedélka s něko-
lika balvany, sloužícími jako zátarasy lesní cesty z české strany. Zde OPUSŤ 
hranici a po zeleně značené lesní cestě pokračuj Polskem vpravo asi 800 m 
do občerstvovací stanice Hraničky, ležící opět na hranici. Zde se nachází elek-
tronická kontrola a dostatek jídla. Do cíle to máš už jen něco přes 10 km.

X) HRANIČKY A – 15) RYCHLEBY  
(body 3 až 14 jsou pouze pro trasy 46 km a 76 km!!!)
Zde nadobro opusť hranici a po polní cestě přes nádherné horské louky a poté 
krátkým lesem stoupej po červené značce do sedélka nad horskou osadou 
Nové Vilémovice.  Ze  sedélka  pokračuj  po  stále  stejné  polní  cestě DOLŮ až 
k začátku asfaltky, který je cca 50 metrů nad prvním (z Tvého pohledu) do-
mem v osadě. Zde na chvíli opusť červenou značku a vydej se doleva travna-

tou cestou skrze krátký les na vyhlídkové místo s lavičkou pod jeřabinou. Užij 
si jeden z posledních otevřených výhledů a začni klesat po polní cestě dolů 
loukami. Napravo bude opodál maringotka, ty však klesej po louce až k ne-
dalekým ohradám, mezi kterými cesta pokračuje. Zde se zprava rovněž opět 
připojuje červená značka. Ty pokračuj ROVNĚ mezi ohrady do blízké krásné 
březové  aleje.  Odteď  už  se  až  skoro  do  cíle  drž  ČERVENÉ  značky!!! Mineš 
nejprve  jedny,  později  druhé  boží muka  (na  křižovatce  cest)  a  odtud  stou-
pej dobrou polní cestou mírně vlevo do mírného sedla nad osadou Červený 
důl (bílá boží muka). Pokračuj po polní cestě dolů do osady. Po levé straně 
mineš kostel a několik domů. Za prvním domem na PRAVÉ straně se nachá-
zí  rozcestník  „Červený  důl“.  TADY POZOR!!!  Opusť  tuto  bílou  cestu  a  odboč 
DOLEVA  po  značce  (málo  viditelná)  na  travnatou  cestu  vedoucí  dále mírně 
doleva napříč loukami. Mineš několik remízků (vlevo) a pokračuj po značce 
do lesa, kterým po smyku klesneš zpět do Račího údolí. Na asfaltce (kousek 
pod rozcestníkem „Kaštanová alej“) zaboč vpravo dolů. Běž dolů údolím asi 
1,5 km až se dostaneš k rozcestníku POD RYCHLEBY. Čeká Tě poslední prudký 
výstup závodu. NEPOKRAČUJ ÚDOLÍM! Odboč vlevo do kopce a stále po čer-
vené značce se dostaneš na místo, které dalo Rychlebským horám  jméno. 
Zříceninu  hradu  Rychleby.  Na  jedné  ze  2  věží  hledej  předposlední  kontrolu 
s kleštěmi.

15) RYCHLEBY – 16) ČERTOVA KAZATELNA
Ze zříceniny pokračuj po červené značce 1,5 km až na asfaltku, kde už jsi ráno 
běžel. U rozcestníku Čertovy kazatelny se ODPOJ z červené trasy a pokračuj 
po zelené k blízkému zelenému přístřešku a dále cca 50 metrů dolů doprava 
na nádhernou vyhlídkovou skálu Čertova kazatelna, které se nachází poslední 
kontrola před nedalekým cílem… Gratuluji Ti, teď už znáš malý kousek našich 
Zapomenutých hor, snad se Ti líbily a příště se odvážíš dále a výše… ;-)

Teď už jen seběhni po zeleně značených serpentinách dolů do údolí ke krásné 
dřevěné Tančírně, zde zaboč VLEVO a „dosprintuj“ do cíle ve 400 metrů vzdá-
leném táboru Račí údolí…

TELEFONNÍ ČÍSLA

Pořadatel v terénu:
776 32 72 28, 734 40 08 56, 776 74 88 88

Pořadatel na základně:  
777 94 63 73, 734 74 38 42
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